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Hodnocení práce: 

 

Autorka se ve své diplomové práci zabývá vyhodnocení, hrozeb a útoků v bodyguardingu.  

Náročnost zpracovaného tématu odpovídá profilu absolventky magisterského studijního oboru. 

Studentka splnila všechny zásady pro vypracování diplomové práce. Práce je logicky seřazena na 

jednotlivé kapitoly a podkapitoly, které se vždy zabývají danou problematikou.  

V teoretické části diplomové práce autorka popisuje jednotlivé činnosti, které jsou úkolem 

osobních strážců, legislativu, kterou se osobní ochránce musí řídit. Přehledně jsou popsány vybrané 

nejčastější prostředí, ve kterých bodyguard vykonává svoji činnost.  Autorka nás dále seznamuje 

s problematikou profilování související s osobní ochranou. Nejdůležitější a i nejobsáhlejší částí 

z teoretické části je čtvrtá kapitola nazvaná ochrana klienta. V této kapitole autorka popisuje 

základní rysy pro rozpoznání útočníka, seznamuje nás s tím, jak je možné rozpoznat 

pravděpodobného útočníka a znovu se autorka vrací k profilování. V souvislosti s profilováním 

autorka popsala jednotlivé emoce. Čtenář si vše lépe představí díky fotografiím, které jednotlivé 

popisované emoce zachycují.  

V praktické části studentka provedla experiment, jehož výsledkem byla informace, zda lidé 

jsou schplni rozeznat z jednotlivých obrázků emoce lidí, které jsou na těchto obrázcích zachyceni. 

Stěžejním úkolem pro osobního ochránce je um rozpoznat útočníka. Autorka popisuje, že z výrazu 

tváře má možnost bodyguard rozpoznat útočníka. A nejen to. V poslední kapitole praktické části 

autorka popisuje možnost detekce útoku nejen z čtení z tváře, ale i čtením celého z těla.  

Teoretická a praktická část práce je doplněna o řadu fotografií, které pomohou si čtenáři 

představit to, co autorka popisuje.  Studentka splnila všechny body zadání a práci zpracovala na 

kvalitní úrovni. Proto tuto práci doporučuji k obhajobě před Komisí pro státní závěrečné zkoušky. 

 



 
 

Dotazy k obhajobě na diplomantky: 

1. Které emoce z vašeho dotazníku si nejvíce lidé pletli? V čem emoce podobné a naopak 

v čem je jejich rozdíl?  

2. Myslíte si, že útočník dokáže své emoce skrýt na tolik, aby nikdo nepoznal, že se jedná 

o útočníka? 

 

 

Celkové hodnocení práce:       

Známku uvede oponent dle svého uvážení dle klasifikační stupnice ECTS:  

A – výborně, B – velmi dobře, C – dobře, D – uspokojivě, E – dostatečně , F – nedostatečně.  

Stupeň F znamená též „nedoporučuji práci k obhajobě“. 

Předloženou diplomovou práci doporučuji k obhajobě a navrhuji hodnocení 

A - výborně. 
V případě hodnocení stupněm „F – nedostatečně“ uveďte do připomínek a slovního vyjádření  

hlavní nedostatky práce a důvody tohoto hodnocení. 
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